\ Hawa

Sliding Solutions

Ein neues
Level an
Komfort

Hawa Junior 100

le‘ “

Jetzt mit
einzigartiger
Leistungs-

~ garantie

Leistungsgarantie
private Nutzung

Leistungsgarantie
gewerbliche Nutzung

www.hawa.com Rethink your space.



Hawa Junior 100

Komfortabel und zuverlassig schieben

Mit dem Hawa Junior 100 erreicht Schieben
ein neues Komfortniveau. Denn das jlingste
Mitglied der millionenfach bewé&hrten Hawa
Junior Familie bewegt Holztlren bis 100 kg

mit unvergleichlicher Leichtigkeit.

Ein innovatives Magnet-Dampfeinzugssystem
sorgt dafiir, dass die benétigten Offnungs-
krafte bei maximal 22 N liegen. Somit kénnen
die schweren Holzttiren dank dem Hawa Junior
100 mit integriertem Dampfeinzug kinderleicht
bedient werden. Mit den klassenbesten Lauf-
eigenschaften gleiten die Turen still weiter,

bis sie vom Hawa SoftStop butterweich abge-
bremst werden. Dabei bauen Sie auf die
Zuverlassigkeit einer weltweit erfolgreichen
und auf héchste Belastungen ausgerichteten
Technologie. Und das Schéne daran: Man
sieht sie nicht. Alle Komponenten verschwinden
unsichtbar in der Laufschiene. Auch deshalb
harmoniert dieser Schiebebeschlag so perfekt
mit dem aktuellen Trend zu natUrlichen Mate-
rialien und hochwertiger, puristischer Innen-
architektur.

Turen mit maximal 22 N kinderleicht schieben —
braucht weniger Kraft als ein Dreirad.



Komfort durch neues Dampfeinzugssystem

fiir tiefste Offnungskrifte

Seinen unvergleichlichen Komfort verdankt der
Hawa Junior 100 auch dem Magnet-Dampfeinzugs-
system SoftMove 100. Offnungskréafte von maximal
22 N setzen neue Massstédbe in diesem Bereich.

Top-Laufwerk fiir ruhiges, leises Schieben

Seit Jahrzehnten sind Hawa Junior Beschlage
synonym fiir erstklassige Laufeigenschaften. Und
der Hawa Junior 100 schliesst nahtlos an diese Tra-
dition an. Seine Comfort Rollen und hochprazisen
Kugellager sorgen im Zusammenspiel mit den
weiteren hochwertigen Komponenten fiir ein nahezu
perfektes Schiebe-Erlebnis. Auf Jahre und Jahre
hinaus: Das System ist auf 100’000 Zyklen getestet.

Effizienz und Sicherheit in Montage

Der hohe Vormontagegrad, der sowohl Einmessen
wie Bearbeitungen Uberfliissig macht, garantiert
den Verarbeitern ein Héchstmass an Effizienz.



Schiebequalitat ist Lebensqualitat
Schoner wohnen, besser leben

- Il.]uul ‘l[l

L

ARINIETER -

Mit dem Alter steigen oft auch die Anspriiche an Komfort und Qualitat.

Verdichtetes Bauen, neue Wohnformen und die Verknappung urbaner
Wohnflachen erfordern flexible und platzsparende Rauml&sungen.
Das spricht ganz allgemein flr Schiebetlren. Parallel dazu wird die
Bevolkerung élter, anspruchsvoller und zunehmend bereit, auch fir
den spateren Lebensabschnitt in Komfort zu investieren.

All das sind beste Argumente flr eine hochwertige und langlebige
Schiebelésung mit Dampfeinzugssystem wie den Hawa Junior 100.
Gerade in Kundensegmenten mit reduzierten kérperlichen Kraften und
Méglichkeiten éffnet er mit tiefsten Offnungskraften neue Tiiren. Und
mit seiner puristischen Optik und der Option flr diskrete Deckeninte-
gration oder Wandmontage mit hochwertigen seitlichen Abschlissen
wird er auch punkto Design den vielfaltigsten Anspriichen gerecht.



Einzigartige Leistungsgarantie
Freude, die bleibt. Und zwar fUr lange.

Der Hawa Junior 100 macht allen am Bauprozess Beteiligten die
Entscheidung so leicht wie das Offnen und Bewegen der Tiiren. Weil
er ihnen als einziger Schiebebeschlag die Gewissheit geben kann,
dass die Leistung auch auf Jahre und Jahre nicht abnehmen wird.
Damit wird er sémtlichen Anforderungen, Normen und Anspriichen
an Rentabilitat auch langfristig gerecht — mit Garantie.

Zumal Hawa Sliding Solutions bei diesem Beschlag nicht nur fur die
Langlebigkeit, sondern fiir das unverandert miihelose Offnen einsteht.
Und damit auch garantiert, dass die Freude an diesem Beschlag an-
hélt, selbst wenn die Krafte seiner Benutzer aus Alters- oder anderen
Grinden nachlassen.

Sicherheit durch Qualitat

Leistungsgarantie
gewerbliche Nutzung

Leistungsgarantie
private Nutzung

Wir garantieren das miihelose Offnen Wir garantieren das miihelose Offnen
(maximal 22 N) bei privater Nutzung (maximal 22 N) bei gewerblicher Nutzung
von Hawa Junior 100 mit SoftMove von Hawa Junior 100 mit SoftMove

fur 15 Jahre. fur 7 Jahre.

Die Leistungsgarantie hat weltweite Giltigkeit mit Ausnahme von Vertragspartnern mit Sitz/Wohnsitz
in den USA und einer Verwendung der Produkte beim Endabnehmer mit Sitz/Wohnsitz in den USA.



Die Vorteile auf einen Blick )
Komfort, Zuverlassigkeit und Asthetik
auf hochstem Level

Der neue Hawa Junior 100 in Kiirze

P

Flexibilitat
Neue Gewichtsklasse: jetzt fir Holztlren bis 100 kg.

Beidseitige Dampfung auch fir schmale Tiuren
ab 800 mm.

Lésungen fiur Deckenintegration, Wandmontage
und Taschenkonstruktionen.

Komfort
Neues Magnet-Dampfeinzugssystem mit tiefster,
barrierefreier Offnungskraft von maximal 22 N.

Unerreicht leiser Lauf dank Rollen aus Hoch-
leistungskunststoff und Prazisionskugellager.

Gerauschloses Abbremsen und Einziehen
der Turen.

Sicherheit
Auf 100’000 Zyklen getestet und lebenslang
wartungsfrei.

Millionenfach bewahrte, hochwertige Schiebetechnik.

Einzigartige Leistungsgarantie: 15 Jahre bei privater
und 7 Jahre bei gewerblicher Nutzung auf unver-
gleichlich geringe Offnungskréfte von maximal 22 N

Erflillt die Standards flr Barrierefreiheit nach
DIN 18040-2 /25 N.

Produktivitat
Schnelle Montage und Demontage sowie stufen-
loses Justieren der Tiren.

Hoher Vormontagegrad und einfache Lagerhaltung.

Asthetik
Schlichtes, reduziertes Design mit unsichtbar in
der Laufschiene integrierter Technik.

Filigrane Abdeckungen und Design-Taschen-
I6sungen ohne stirnseitige Griffe moglich.

Clipbare Verblendungen und Deckenintegrations-
profil fir Wand- und Deckenmontage.



Technische Produktinformationen
Auf den nachfolgenden Seiten finden Sie alle notwendigen
Bestellangaben zum Hawa Junior 100.

m N[Vsileld 100 Z siehe Seite 8 m N[Wsifeld 100 B

|Hawa [N 100 Z Pocket siehe Seite 14 | Hawa [N 100 B Pocket

Der neue Magnet-Dampfeinzug SoftMove 100 w
Komplett in der Laufschiene integriert, bremst der SoftMove
die Schiebetlire ab und zieht sie in die Endposition.

siehe Seite 20

siehe Seite 28

130

Schiebetlrbreite >650

130

ﬁ' ——— [T 1T 1-—H H 11

130

Schiebetirbreite > 800

130

Technische Anderungen vorbehalten




'Hawa [N 100 Z

Beschlag fiir oben laufende Holztiiren bis 100 kg, mit aufgesetzter Laufschiene.
Optional mit Dampfeinzug. Wand- oder Deckenmontage.

Produkt-Highlights \\/
@ Komfort Barrierefreies Offnen und beidseitiger Dampfeinzug

ab Tirbreiten von 800 mm I
&Tﬁ Flexibilitat Laufschienen fir Wand- und Deckenmontage mit

integriertem Clipsystem
Sicherheit Leistungsgarantie: 15 Jahre bei privater und 7 Jahre

bei gewerblicher Nutzung auf unvergleichlich geringe

Offnungskrifte von maximal 22 N
Technische Vorgaben
/R max. 100 kg
w max. 4000 mm -
€5 max. 3000 mm e

]

Einbaubeispiele

34 Demontierbar
Removable
% Demontable 595
m=m| |/ ] T
ﬂ ]} < u < II H o o
2 [ 3 : \"
D F D
& &
L
G
| I o
+4 éé +4 é g
-|4 -4
2 =130 2
T [ T <
~ ~
ﬁ Zﬁ 1 o P3x3
T x
= =
1] ol
22 40 22 >88
12 10 8
. = . . e
— — N
9 9 A~ 74 L 1 N2 '
[Wa{] - + [Budl- ; ;

8 Technische Anderungen vorbehalten



Garnitur fir 1 Holztiire bis 100 kg

'Hawa [N 100 Z

Komplettgarnitur fiir 1 Holztiire, mit SoftMove und/oder

SoftStop
Nr.
Hawa Junior 100 Z, fir 1 Ture 30151 Nr.
Hawa Junior 100 Z / Z Pocket, mit 2 SoftStop,
far 1 Tre 30237
Hawa Junior 100 Z / Z Pocket, mit 1 Dampfeinzug 30242
_ Nr. SoftMove 100 und 1 SoftStop, fiir 1 Tiire
wn
= Hawa Junior 100 Z / Z Pocket mit 2 Dampfeinzug
Garnitur bestehend aus: 3 SoftMove 100, fir 1 Ttre 30244
Zweiwegaufhdngung 2 11002
. « | el < Nr.
Set mit Aufhangeschrauben DS
M10, Muttern, Schrauben 1 13525 Garnitur bestehend aus: SIS
und Puffer
Bodenfiihrung, spielfrei, kﬂgw}frk’ ﬁ‘m'"g’ 2|1 30137
Nutbreite 10 mm, Kunststoff, | 1 14427 » Rugetiager
schwarz
SoftStop Hawa
) . Ju.n|o.r 80/100, o | 4 27771
Hohenverstellstift 1 10795 mit einstellbarer
Rulckhaltefeder
Garnitur fiir 1 Holztiire, mit Laufwerken und Zweiwegaufhédngung | 2 | 2 | 2 11002
Magnet-Dampfeinzug
N Set mit Aufhange-
schrauben M10,
Hawa Junior 100, 2 Laufwerke, fiir 1 Tiire 30064 e Muttern, Schrauben | + | T |1 13525
Hawa Junior 100, 1 Laufwerk, 1 SoftMove 100 mit und Puffer
. . 30149
Laufwerk und Stopper, fiir 1 Tire Bodenfiihrung,
Hawa Junior 100, 2 SoftMove 100 mit Laufwerk spielfrei, Nutbreite 11111 14427
und Stopper, fiir 1 Tiire 30150 10 mm, Kunststoff,
schwarz
Hohenverstellstift 1111 10795
< o 3 Nr.
. 1SS Dampfeinzug
Garnitur bestehend aus: » | ®|® SoftMove 100, mit
Laufwerk, Stopper 112 30509
Laufwerk, 2-rollig, und Abdeckung,
M10, Kugellager 2|1 80137 vormontiert
Dampfeinzug
SoftMove 100, mit
Laufwerk, Stopper 112 30509
und Abdeckung,
vormontiert
Erganzungsteile zu Garnitur 30064/30149
Nr.
Stopper Hawa Junior 80/100, 30138
mit einstellbarer Rickhaltefeder
SoftStop Hawa Junior 80/100, 27771

mit einstellbarer Rickhaltefeder

Technische Anderungen vorbehalten




'Hawa [N 100 Z

Laufschienen Blenden
mm Nr. mm Nr.
1400 10189 2’000 27685
1’600 10190 2’500 30331
1’800 10191 Clip-Blende zu 3’000 27684
2’000 10192 Laufschiene, 4000 30332
; Aluminium, eloxiert .
- Laufschiene, 2200 10193 6’000 27683
Aluminium, eloxiert, 2500 10194 nach
gelocht Mass 27697
3’000 18532
4'000 18533 Distanzschienen
6’000 10186
o mm Nr.
nac
Mass 10188 % Distanzschiene 2000 | 057.3054.200
) fir Wandmontage
2’000 27673 , nach
Kunststoff, grau Mass 057.3054.990
2’500 30323
Laufschiene, , . . .
Wandmontage 3'000 27672 Blendenendstiick-Set, 59 mm, Aluminium, zu Laufschiene
Aluminium, eloxiert, 4’000 30324 27671, 27672, 27673, 27695, 30323, 30324
gelocht 6’000 27671 Ny
nach - . .
Mass 27695 Blendenendstlick-Set, links, 59 mm, eloxiert 30141
Laufschiene. Wand 2500 30613 Blendenendstlick-Set, rechts 59 mm, eloxiert 30142
montage, Distanz- ,
erweiterung +11 mm 6000 30614
zwischen Tur und nach
Wand, Aluminium, 30666 Nr.
) Mass
eloxiert, gelocht = | &
Laufschiene, Wand- 2’500 30615 Garnitur bestehend aus: 33
montage, Distanz- ,
erweiterung +20 mm 6000 30616 Blendenendstick Z,
zwischen Tur und nach 59 mm, links, 1 30038
Wand, Aluminium, Mass 30667 Aluminium, eloxiert
eloxiert, gelocht
) Verbindungswinkel,
2'000 27677 Stabl vorskt 2 | 2 | 057.3051.101
2’500 30320
. Laufschiene, ; Fixierschraube,
Deckenmontage, 37000 27676 M4x2.6 mm, Stahl, 4| 4| 011.0101171
Aluminium, eloxiert, 4'000 30321 ‘ verzinkt
gelocht 6’000 27675 -
Blendenendstick Z,
nach 27696 59 mm, rechts, 1 30040
Mass Aluminium, eloxiert
Fiihrungsschienen
mm Nr.

Fihrungsschiene,
zum Einnuten, Kunst- 1’300 14540
stoff, Set a 10 Stick

\

10 Technische Anderungen vorbehalten



Blendenendstiick-Set, 66 mm, Aluminium, zu Laufschiene
27671, 27672, 27673, 27695, 30323, 30324 in Kombination mit
Distanzschiene 057.3054.xxx

'Hawa [N 100 Z

verzinkt

Zubehor
Nr.
Bodentlrstopper,
@ mit Zentrierteil, Edelstahloptik 21473
Bodentlrstopper,
@ mit Zentrierteil, verchromt, matt 20773
Clip-Teil fur Holz- und
Aluminiumblende, alle 500 mm, 057.3117.001
Aluminium, gelocht
Hawa SoundEX zu
<
\\0/‘ Hawa Junior 80
\GN ,
"0 mit Laufschienen- 19589
© Befestigungsteilen
Spielfreie Bodenfiihrung,
Nutbreite 10 mm, Kunststoff 25958

schwarz, Set a 10 Stlick

Blendenendstiick Z,
66 mm, rechts,

30039

Nr.
Blendenendstiick-Set, links, 66 mm, eloxiert 30143
Blendenendstlick-Set, rechts, 66 mm, eloxiert 30144
Nr.
™ <
S
Garnitur bestehend aus: S
Blendenendstiick Z,
66 mm, links, 1 30037
Aluminium, eloxiert
Verbindungswinkel,
Stah), voramkt 2 | 2 | 057.3051.101
- Fixierschraube,
M4x2.6 mm, Stahl, 4 | 4| 011.0101.171

Aluminium, eloxiert

Blendenendstiick-Set, 79 mm, kiirzbar, Aluminium,
zu Laufschiene 30613, 30614, 30615, 30616, 30666, 30667

verzinkt

Blendenendstick Z,
79 mm, rechts,

30589

Nr.
Blendenendstiick-Set, links, 79 mm, eloxiert 30591
Blendenendstiick-Set, rechts, 79 mm, eloxiert 30592
Nr.
— | QN
(e BN}
338
Garnitur bestehend aus: M| ®
Blendenendstiick Z,
79 mm, links, Aluminium, | 1 30588
eloxiert
Verbindungswinkel, 1111 0573051101
Stahl, verzinkt ’ ’
Fixierschraube,
M4x2.6 mm, Stahl, 2|2 | 011.0101.171

Aluminium, eloxiert

Technische Anderungen vorbehalten

1




'Hawa [N 100 Z

Weitere Einbaubeispiele

59 725
Demontierbar 34 D 66.5
Removable Removable 34 035
Demontable % Demontable é 495 [, .16
AR=ingR T ° -
d A - L
| S L J = = J =
© o @ ©
o P f @ o) 4 @
N N N N
H L o
1 P[] C q
| S = o | I | ~
+4 +4 éé +4 +4
2% 4 25 4 2 -4 -4
Blende/Cover/Couverture
. Deckenmontage/Ceiling mounting/Montage au plafond
Weitere Einbaubeispiele Berechnungen Clip-Blenden
Wandmontageschienen mit +11 mm/+20 mm Distanz- 16,3 Schiene/Track/Rail Schiene/Track/Rail 14
erweiterung zwischen Tir und Wand.
79.5 70.5
w0
H-F; TQT Lo 5 3
q A = = o
i o i o
e e w w
sty 8 7 B
Ny =] q =] Holzblende/Wooden fascia/Cache en bois Clipblende/Clip fascia/Cache a clipser
Y Y = Schiene/Track/Rail + 19 = Schiene/Track/Rail +12.5 15
3 3
+4 +4
-14 -|4 16 3 Schiene/Track/Rail Schiene/Track/Rail 14
25 25
N~ N~
o (=2}
~ ~
e 4 T
30 4 4 2 | 40 4 0 8
= = © (23
~ w0
| |
Holzblende/Wooden fascia/Cache en bois Clipblende/Clip fascia/Cache & clipser
Hawa Confort 120 = Schiene/Track/Rail + 19 = Schiene/Track/Rail + 12.5 15

Die komfortable L&sung eines alten Problems. Ungenliigende
Befestigungsmdoglichkeiten im briichigen Unterlagsboden oder
im Bereich von Bodenheizungen. Diese Bodenflihrung wird an

die Wand montiert.
10 40

12

Technische Anderungen vorbehalten



Hawa SoundEx
Zum Einddmmen von Kdrperschallibertragung eines
Schiebesystems auf den Baukérper.

30 <100 <450

Magnet-Dampfeinzug SoftMove 100
Komplett in der Laufschiene integriert, bremst der SoftMove
die Schiebetire ab und zieht sie in die Endposition.

'Hawa [N 100 Z

= =

130

STB > 650

130

e = [T T

STB > 800

Technische Anderungen vorbehalten

13



'Hawa [NII9d 100 Z Pocket

Beschlag fiir oben laufende Holztiiren bis 100 kg, mit aufgesetzter Laufschiene.
Optional mit Dampfeinzug. Deckenmontage. Wandtaschenl6sung.

Produkt-Highlights \/

@ Komfort Barrierefreies Offnen und beidseitiger Dampfeinzug
ab Turbreiten von 800 mm

‘/ﬁ Produktivitat  Einfache Hohenjustierung Uiber beide Aufhdngungen
und bequeme Tiefenjustierung in der Wandtasche

Sicherheit Leistungsgarantie: 15 Jahre bei privater und 7 Jahre
bei gewerblicher Nutzung auf unvergleichlich geringe
Offnungskrifte von maximal 22 N

Technische Vorgaben

[ max. 100 kg

w max. 4000 mm

£2  max. 1500 mm /\
—

[« 35-80 mm P

Einbaubeispiele

40
Demontierbar
Removable
Demontable
A
) < '/
|1 i
=
&
+4
-|4
>8 >8
pu g
> 03x3 I - 03x3
pu —
]! I o™
=
88 22 40 22 22 40 22 88
60
10
25
= S B
—t] =
<t
M

14 Technische Anderungen vorbehalten



Garnitur fir 1 Holztiire bis 100 kg

'Hawa [NIEISE 100 Z Pocket

Ergédnzungsteile zu Garnitur

Nr. Nr.
Hawa Junior 100 Z, fir 1 Ture 30151
Stopper Hawa Junior 80/100, 30138
mit einstellbarer Rickhaltefeder
Nr. )
5 SqftStop Hawa Ju[uor 80/100, 27771
A S mit einstellbarer Rickhaltefeder
Garnitur bestehend aus: @
. ) <>
Zweiwegaufhangung 2 11002 ‘E\T@ﬁ Federpuffer Hawa Junior 80/100 25370
Set mit Aufhangeschrauben
M10, Muttern, Schraub 1 13525 . . ..
und Puft:erern chrauben Komplettgarnitur fiir 1 Holztiire,
mit Softstop und/oder Federpuffer
Bodenflihrung, spielfrei,
Nutbreite 10 mm, Kunststoff | 1 14427 Nr.
schwarz Hawa Junior 100 Z / Z Pocket, mit 2 SoftStop,
. " 30237
far 1 Tre
Héhenverstellstift 1 10795 Hawa Junior 100 Z /__Z Pocfket, mit 1 SoftStop 30239
und 1 Federpuffer, fir 1 Ture
Garnitur fiir 1 Holztiire, mit Laufwerken und
Magnet-Dampfeinzug | o Nr.
[ Be]
S|3
Nr. Garnitur bestehend aus: ®|®
Hawa Junior 100, 2 Laufwerke, fir 1 Ture 30064
Hawa Junior 100, 1 Laufwerk, 1 SoftMove 100 30149 ki;‘;"ﬁigkérz'ro”'g’ MI0, 15 | o 30137
mit Laufwerk und Stopper, fir 1 Tire
Hawa Junior 100, 2 SoftMove 100 mit Laufwerk SoftSto
" - 30150 p
und Stopper, fir 1 Ture Hawa Junior 80/100,
Y 2|1 27771
mit einstellbarer
Ruickhaltefeder
Nr. . x
§ ?r_’ g Zweiwegaufhdngung 2|2 11002
Garnitur bestehend aus: B 8|8
Set mit Aufhange-
. schrauben M10,
Lautwerk, 2-rollig, | 5 | 4 30137 SENINS | Mo, Schracben Ty 18628
M10, Kugellager
und Puffer
Dampfeinzug Bodenflihrung, spielfrei,
SoftMove 100, mit Nutbreite 10 mm, 101 14427
Laufwerk, Stopper 112 30509 Kunststoff schwarz
und Abdeckung,
vormontiert
Hohenverstellstift 171 10795
\b,?) Federpuffer 1 25370
gﬁp‘)‘)’ Hawa Junior 80/100

Technische Anderungen vorbehalten

15



'Hawa |9 100 Z Pocket

Komplettgarnitur fiir 1 Holztiire, mit SoftMove Laufschienen
und/oder SoftStop
mm Nr.
1 1400 10189
Hawa Junior 100 Z / Z Pocket, mit 1 Dampfeinzug 1 101
SoftMove 100 und 1 SoftStop, fir 1 Tire 30242 600 0190
1 10191
Hawa Junior 100 Z / Z Pocket mit 1 Ddmpfeinzug 30243 800 019
SoftMove 100 und 1 Federpuffer, fiir 1 Tiire 25 Laufschiene, 2°000 10192
Hawa Junior 100 Z / Z Pocket mit 2 Dampfeinzug 30244 Aluminium, 2’200 10193
SoftMove 100, fiir 1 Tiire eloxiert, gelocht 2500 10194
3’000 18532
nach 10188
Nr. Mass
AN M|
< S|
S1818
Garnitur bestehend aus: ®| O ® Fiihrungsschienen
Laufwerk, 2-rollig, mm Nr.
M10, Kugellager T 30137
/ Fiihrungsschiene,
x . zum Einnuten, Kunst- 1’300 14540
Dampfeinzug = stoff, Set a 10 Stiick
SoftMove 100, mit
Laufwerk, Stopper 1112 30509
und Abdeckung,
vormontiert
SoftStop Hawa
Ju.mqr 80/100, 1 27771
mit einstellbarer
Ruckhaltefeder
Zweiwegaufhédngung | 2 | 2 | 2 11002
Set mit Aufhange-
schrauben M10,
Muttern, Schrauben T 13525
und Puffer
Bodenflihrung,
spielfrei, Nutbreite
10 mm, Kunststoff, T 14427
schwarz
Hohenverstellstift 1111 10795
Federpuffer
Hawa Junior 80/100 1 25370

64 Technische Anderungen vorbehalten



'Hawa [NIEISE 100 Z Pocket

Montage-Set, bis 2000 mm Blenden
Nr. mm Nr.
Set fur montier- und demontierbare Laufschiene 25207 Clip-Blende zu 2’000 25445
Aufnahmeprofil, fur
Sturz-Verblendung, nach 27693
Aluminium, eloxiert Mass
Nr.
= -
= Zubehér
Garnitur bestehend aus: mm & N
r.
Aufnahmeprofil,
2 mit Bajonett- 2035 | 1 25012 Spielfreie Bodenfiihrung,
verschluss, Alu- Nutbreite 10 mm, Kunststoff 25958
minium, eloxiert schwarz, Set a 10 Stiick
Kleinteile-Set zu Aufnahme-
profil, Set a 6 Stlick 1 25520
Montage-Set, bis 2500 mm
Nr.
Set flir montier- und demontierbare Laufschiene 25371
Nr.
~
3
Garnitur bestehend aus: mm Y
Aufnahmeprofil,
mit Bajonett- s
2’535 1 25443
verschluss, Alu-
minium, eloxiert
Kleinteile-Set zu
Aufnahmeprofil, 1 25521
Set a 7 Stlck
Montage-Set, bis 3000 mm
Nr.
Set flir montier- und demontierbare Laufschiene 25441
Nr.
I
o
Garnitur bestehend aus: mm R
Aufnahmeprofil,
Z mit Bajonett- 3035 1 05444
verschluss, Alu-
minium, eloxiert
Kleinteile-Set zu Aufnahme- 1 25502

profil, Set a 9 Stlick

Technische Anderungen vorbehalten

63



'Hawa [NII9d 100 Z Pocket

Weitere Einbaubeispiele

Demontierbar 40 Demontierbar
Removable Removable
Demontable Demontable
/17 SR

52

29

81

PO <TTNRTYY
IR SLRIRRRRRIRRR S
N, ~t— \

Berechnungen Laufschienenlange
Die Lange der Laufschiene muss mindestens 80 mm
kirzer sein als die freie Diagonale im Licht (P2).

LMB

LS <P2-80

&

fo

STB

LMH

Berechnungen Tiirbreite
Zur Berechnung der Schiebeturbreite spielen folgende

Faktoren mit:

LMB = Lichtmassbreite
LMH = Lichtmasshohe
STB = Schiebetirbreite
P2 = Freie Diagonale
LS = Laufschiene

— Offene oder geschlossene Fiihrungsnut
— Konstruktion mit oder ohne Federpuffer (25370)

STB = LMB + P1 + 35

60

60

24

24

P1=20

18

P1=5

Verblendung zu Aufnahmeprofil

Die optionale Clip-Blende aus Aluminium lasst sich ohne zusatz-
liche Befestigungsteile auf das Aufnahmeprofil aufclipsen. Fir
eine unsichtbare Befestigung der Sturzbeplankung besteht die
Madglichkeit, die Clip-Blende bauseitig mit Blenden bis 40 mm
Materialstarke zu beplanken.

16-40) 16-40]

Federpuffer

Fir die Turausstellung ohne sichtbare Beschlagsteile an der
Turkante, wird der eigens dafiir entwickelte Federpuffer in der
Laufschiene integriert.

g 1

130

Bodenfiihrung mit Fiihrungsschiene

20

14

=
10

Technische Anderungen vorbehalten



Magnet-Dampfeinzug SoftMove 100

'Hawa |9 100 Z Pocket

Komplett in der Laufschiene integriert, bremst der SoftMove
die Schiebetire ab und zieht sie in die Endposition.

=

130

STB > 650

STB > 800

Technische Anderungen vorbehalten

19



'Hawa [NI¥9g 100 B

Beschlag fiir oben laufende Holztiliren bis 100 kg, mit aufgesetzter oder deckenbiindiger
Laufschiene. Optional mit Dampfeinzug. Wand- oder Deckenmontage.

Produkt-Highlights \=\ /
> Komfort Barrierefreies Offnen und beidseitiger Ddmpfeinzug
ab Turbreiten von 800 mm
&Tﬁ Flexibilitat Laufschienen fir Wand- und Deckenmontage mit
integriertem Clipsystem
Sicherheit Leistungsgarantie: 15 Jahre bei privater und 7 Jahre
bei gewerblicher Nutzung auf unvergleichlich geringe
Offnungskrifte von maximal 22 N
Technische Vorgaben
[ max. 100 kg
/[\
¢/H max. 4000 mm
£2  max. 3000 mm [
/ \
[« 35-80 mm i
Einbaubeispiele
34 Do
Remjovable 535 é
é Denjontable
=i 4 j - = S——~ [ [ LI
[ ] s sl o L ° > K D
B 1 T N
[Te} hmmd
S ) || _ ( _
2] | ¥ | 22| | 4
|4
¥, 52 ¥ 52§
130 2
215
40 10 40
= i = . " 73x3
. . i T
52 52 52 3
12 10 60
9 S¥Z_Sw7] 9 PR
Yol Yaul

20

Technische Anderungen vorbehalten



Garnitur fir 1 Holztiire bis 100 kg

'Hawa NI 100 B

Ergdnzungsteile zu Garnitur

Nr. Nr.
Hawa Junior 100 B, ftr 1 Ture 30152
- - - St H Junior 80/100,
Hawa Junior 100 B, +20 mm, fir 1 Tlre 30153 mi(t)Z?nesrtelE)V;?eruF:][I]?:Lhaltefeder 30138
Ny ngtStop Hawa Ju[uor 80/100, 27771
|l & . mit einstellbarer Riickhaltefeder
o | o
Garnitur bestehend aus: Ak
) - Komplettgarnitur fiir 1 Holztiire,
Tragprofil, Aufhange- .
schlitten mit M10- 5 24246 mit SoftMove und/oder SoftStop
Schraube
Nr.
Bodenfiihrung, spielfrei, Hawa Junior 100 B, mit 2 SoftStop, fiir 1 Tiire 30225
Nutbreite 10 mm, 101 14427 ) ) - -
Kunststoff, schwarz Hawa Junior 100 B, m|t 1 D.z?\mpfelnzug SoftMove 30227
100 und 1 SoftStop, fir 1 Tire
Gummipuffer zum 111 10629 Hawa Junior 100 B, mit 2 Dampfeinzug SoftMove 30228
Anschrauben 100, fur 1 Tire
Tragprofil, Aufhange-
schlitten, mit 20 mm
% langerer M10-Schraube, 2 24846
Deckenintegration Nr.
Q|8
ANy
Garnitur fiir 1 Holztiire, mit Laufwerken Garnitur bestehend aus: 2188
und Magnet-Dampfeinzug
Laufwerk, 2-rollig,
Nr. M10, Kugellager 2|1 30137
Hawa Junior 100, 2 Laufwerke, fir 1 Ture 30064
Hawa Junior 100, 1 Laufwerk, 1 SoftMove 100 30149 ?oft.St%%/l;ig\ga
mit Laufwerk und Stopper, fiir 1 Tiire m‘ﬂ‘g:‘ste”bar’er 2|1 27771
Hawa Junior 100, 2 SoftMove 100 30150 Ruckhaltefeder
mit Laufwerk und Stopper, fir 1 Tlre .
Tragprofil,
Aufhé@ngeschlitten 2122 24246
mit M10-Schraube
Nr. Bodenflihrung,
X oo . . .
Q|3 |5 spielfrei, Nutbreite 11111 14497
. S|lo|o 10 mm, Kunststoff,
Garnitur bestehend aus: » | ®|® schwarz
; Dampfeinzug
Laufwerk, 2-rollig, )
M10, Kugellager 21 30137 SoftMove 100, mit
Laufwerk, Stopper 112 30509
- - und Abdeckung,
Dampfeinzug vormontiert
SoftMove 100, mit
Laufwerk, Stopper 112 30509

und Abdeckung,
vormontiert

Technische Anderungen vorbehalten

21




m iile)g 100 B

Komplettgarnitur fur 1 Holztiire,
mit 20 mm langerer Tragschraube

Nr.

Laufschienen

Hawa Junior 100 B, mit 20 mm langerer
Tragschraube, 2 SoftStop, fur 1 Tlre

30230

Hawa Junior 100 B, mit 20 mm langerer
Tragschraube, 1 Dampfeinzug SoftMove 100
und 1 SoftStop, fur 1 Tlre

30232

Hawa Junior 100 B, mit 20 mm langerer
Tragschraube, 2 Dampfeinzug SoftMove 100,
fur 1 Tare

30233

Garnitur bestehend aus:

30230
30232
30233

Nr.

Laufwerk, 2-rollig,
M10, Kugellager

30137

SoftStop Hawa
Junior 80/100,
mit einstellbarer
Ruckhaltefeder

27771

Tragprofil,
Aufhéngeschlitten,
mit 20 mm langerer
M10-Schraube,
Deckenintegration

24846

Bodenflihrung,
spielfrei, Nutbreite
10 mm, Kunststoff,
schwarz

14427

Dampfeinzug
SoftMove 100, mit
Laufwerk, Stopper
und Abdeckung,
vormontiert

30509

22

mm Nr.
1’400 10189
1’600 10190
1’800 10191
2’000 10192
Laufschiene, 2’200 10193
Aluminium, eloxiert, 2500 10194
gelocht
Z 3’000 18532
4’000 18533
6’000 10186
nach
Mass 10188
Laufschiene, 4000 20005
Aluminium, 6’000 20004
Edelstahloptik, nach
geburstet, gelocht Mass 20006
2’000 27673
2’500 30323
Laufschiene, 3'000 27672
Wandmontage, ;
Aluminium, eloxiert, 4000 30324
gelocht 6’000 27671
nach
Mass 27695
Laufschiene, Wand- 2’500 30613
montage, Distanz- ,
erweiterung +11 mm 6000 30614
zwischen Tir und nach
Wand, Aluminium, Mass 30666
eloxiert, gelocht
Laufschiene, Wand- 2’500 30615
montage, Distanz- ,
erweiterung +20 mm 6000 30616
zwischen Tir und nach
Wand, Aluminium, Mass 30667
eloxiert, gelocht
2’000 27677
2’500 30320
= Laufschiene, Decken- 3000 27676
montage, Aluminium, 4’000 30321
eloxiert, gelocht
6’000 27675
nach
Mass 27696
2’500 27664
Laufschiene, 4’000 27663
Deckenintegration, .
Aluminium, eloxiert, 6°000 30325
elocht
9 nach 27665
Mass

Technische Anderungen vorbehalten




Fiihrungsschienen

mm Nr.
FUhrungsschiene,
zum Einnuten, Kunst- 1’300 14540
stoff, Set a 10 Stick
Blenden
mm Nr.
2’000 27689
2’500 30328
Clip-Blende zu 3000 27688
Laufschiene, 4000 30330
Aluminium, eloxiert
6’000 27687
nach
Mass 27698
Distanzschienen
mm Nr.
% Distanzschiene 2’000 057.3054.200
fir Wandmontage, nach
Kunststoff, grau Mass 057.3054.990

Blendenendstiick-Set, 53 mm, Aluminium, zu Laufschiene
27671, 27672, 27673, 27695, 30323, 30324

Nr.
Blendenendstiick-Set, links, 53 mm, eloxiert 30145
Blendenendstlick-Set, rechts, 53 mm, eloxiert 30146
Nr.
wn | ©
S
Garnitur bestehend aus: RS
1 30034

Blendenendstiick B,
links, 53 mm,
Aluminium, eloxiert

Verbmdungswmkel, 111 | 057.3051.101

Stahl, verzinkt
- Fixierschraube,
M4x2.6 mm, Stahl, 2 | 2| 011.0101.171

verzinkt
Blendenendstiick B,
rechts, 53 mm, 1 30036
Aluminium, eloxiert

Technische Anderungen vorbehalten

'Hawa NI 100 B

Blendenendstiick-Set, 60 mm, Aluminium, zu Laufschiene
27671, 27672, 27673, 27695, 30323, 30324 in Kombination mit

Distanzschiene 057.3054.xxx

Nr.
Blendenendstiick-Set, links, 60 mm, eloxiert 30147
Blendenendstlick-Set, rechts, 60 mm, eloxiert 30148

Nr.

30147
30148

Garnitur bestehend aus:

Blendenendstiick B,
links, 60 mm, 1 30030

Aluminium, eloxiert

V’ Verbindungswinkel, 1111 0573051101
Stahl, verzinkt ) '
Fixierschraube,
M4x2.6 mm, Stahl, 2| 2| 011.0101.171
‘ verzinkt

Blendenendstiick B,
rechts, 60 mm, 1 30035

Aluminium, eloxiert

Blendenendstiick-Set, 95 mm, kiirzbar, Aluminium,
zu Laufschiene 30613, 30614, 30615, 30616, 30666, 30667

Nr.
Bleqdenendstuck-Set, links, 95 mm, Aluminium, 30434
eloxiert
Bqudenendstuck—Set, rechts, 95 mm, Aluminium, 30435
eloxiert

Nr.

30434
30435

Garnitur bestehend aus:

Blendenendstiick, links,
95 mm, Aluminium, 1 30131
eloxiert, kirzbar

Verbindungswinkel,

Stahl, verzinkt 1|1 | 057.3051.101

Fixierschraube,
M4x2.6 mm, Stahl, 2| 2| 011.0101.171
verzinkt

@ 1€\

Blendenendstiick,
rechts, 95 mm,
Aluminium, eloxiert,
karzbar

1 30398

23




m Al¥sifeJd 100 B

Einbetoniersystem Hawa Adapto 80/100, Montage-Set zu Hawa Adapto 80/100
ohne Festverglasung
Nr.
Nr. Montage-Set, mit Senkkopfschraube, 20841
Einbetonierprofil Hawa Adapto 80, 20216 Léange bis 2500 mm
ohne Festverglasung, 2500 mm Montage-Set, mit Senkkopfschraube, 20842
Einbetonierprofil Hawa Adapto 80, Lange 2501-4000 mm
20217
ohne Festverglasung, 4000 mm
Nr.
Nr. 5|9
© |~ ' i Q&
RN Garnitur bestehend aus: ISR
Garnitur bestehend aus: mm SRR
Einbetonier- Distanzplatte, 5| o 19398
! Kunststoff, 1 mm
profil,
ohne Fest- 2’500 1 20087
verglasung, = .
Alugniniun? *,g«' Distanzplatte, 5|0 19399
Kunststoff, 2 mm
Polystyrol-
einlage
’ 1000 |2 |4 19418 :
ohne Fest- £ P Distanzplatte
@ !
verglasung \ 6 Kunststoff, 3 mm 212 19400
Polystyrol-
einlage, )
ohne Fest- 500 1 19556 \ Distanzplatte, 44 19401
verglasung - Kunststoff, 5 mm
Montageclips, & | Senkschrauben spezial,
Kunststoff, schwarz, 4|5 19344 “‘{\ ? 6x20 mm 112 20844
ohne Festverglasung &N Set a 10 Stiick
Abdeckkappe, "
ohne Festverglasung, 2|2 19366 Zubehor
Kunststoff, grau Nr
Einbetonier- Abdeckkappe zu Laufschiene, 24957
profil, ohne beidseitig, Stahl, Edelstahloptik
Festver- 4’000 1 20088
gIaSl\J/ng Abdeckkappe zu Laufschiene, 24956
AIuminil;m beidseitig, Stahl, verchromt, matt
Bodentlrstopper, mit
@ Zentrierteil, Edelstahloptik 21473
Bodentirstopper, mit
@ Zentrierteil, verchromt, matt 20773
Spielfreie Bodenflihrung,
Nutbreite 10 mm, Kunststoff 25958
schwarz, Set a 10 Stiick

24 Technische Anderungen vorbehalten



Weitere Einbaubeispiele

Hawa [N 100 B

Weitere Einbaubeispiele mit Distanzschiene
605

L 53.5

G [=
< ~ 2 9
s B 2 B ¥
- Y
Te) o) w0 © fe) b
SV N 59 N
22, +4 22, +4 22 +4
-14 -14 -14
40 40 17 40
8 8 Berechnungen Clip-Blenden
- :\—T :\—T Schiene/Track/Rail 7.5
= =
2 3
8
Clipblende/Clip fascia/Cache & clipser
= Schiene/Track/Rail + 6 15
10 19 Schiene/Track/Rail 7.5
& = = 8: -
| | 2 — 2
> § 34 § N § 34 §
3
Clipblende/Clip fascia/Cache a clipser
Weitere Einbaubeispiele = Schiene/Track/Rail + 6 15

Wandmontageschienen mit +11 mm/+20 mm Distanz-

erweiterung zwischen Tir und Wand.

Einbetoniersystem Hawa Adapto 80/100
Das Einbetoniersystem Hawa Adapto 80/100 Iasst sich einfach

Technische Anderungen vorbehalten

64.5 735 und rationell im Rohbau integrieren und ermdglicht den
deckenbiindigen Einbau von Hawa Junior 80/100 Laufschienen.
=i T
...F o ...F o 54
53 el < el
* < <
JP 1 3905 =
= wl = wl ]
N N 5]
+a +4 8
-4 -14 =4
22 22 5 ﬂ ]}
[=)
o)
]
8 83
£ T 22
21 40 :g 30 40 :g |
= —

25



'Hawa [NI¥9g 100 B

Deckenintegration
Empfehlung: Fir deckenintegrierte Systeme, Montage&ffnung
oder stirnseitigen Zugang zu Technik ermdglichen — SoftMove
immer stirnseitiger Zugang zwingend.

72

Demontierbar
Removable
Demontable

60

25

e

52

Y
sz
I

52 52 33

40

H-75

130

215

TH=

85

72

20

14

10

Hawa Confort 120
Die komfortable L&sung eines alten Problems. Ungenligende
Befestigungsmdoglichkeiten im briichigen Unterlagsboden oder
im Bereich von Bodenheizungen. Diese Bodenflihrung wird an
die Wand montiert.

10, 40

20

10

30(20]-35)

26

Variante mit 20 mm lédngerer Aufhangeschraube
Dank der Garnitur Nr. 30153 kann die Laufschiene mit demon-
tierbaren Deckenelementen von unten verblendet werden.

34
D =
Removable H H 2
Demontable —
ALy =
T e}
BE
22
— Demontierbar
Removable
Demontable

Technische Anderungen vorbehalten



Magnet-Dampfeinzug SoftMove 100

Komplett in der Laufschiene integriert, bremst der SoftMove

die Schiebetire ab und zieht sie in die Endposition.

=

'Hawa NI 100 B

ore:

130

STB > 650

STB > 800

130

Technische Anderungen vorbehalten

27



'Hawa [NIEI9d 100 B Pocket

Beschlag fiir oben laufende Holztiiren bis 100 kg, mit aufgesetzter oder deckenbiindiger
Laufschiene. Optional mit Dampfeinzug. Deckenmontage. Wandtaschenlésung.

Produkt-Highlights

@ Komfort

41 Produktivi

Sicherheit

tat

Barrierefreies Offnen und beidseitiger Dampfeinzug
ab Turbreiten von 800 mm

Einfache Héhenjustierung Gber beide Aufhangungen
und bequeme Tiefenjustierung in der Wandtasche

Leistungsgarantie: 15 Jahre bei privater und 7 Jahre
bei gewerblicher Nutzung auf unvergleichlich geringe
Offnungskrifte von maximal 22 N

Technische Vorgaben

@ max.
w max.
£2  max.
[«

Einbaubeispiele

100 kg

4000 mm

1500 mm

35-80 mm

\/

40 Demontierbar 475
2 Removable
Demontable
/ —— E T E
1 N
I] K Lo o |
AN
© L [
: - il
+3 <77 ~gr <~
2 3
3 ¥, 5 ¥, 5 ¥, 52 ¥
130 130
>8 40 =8 215 215
3
: 03x3 1r 03x3
= :‘—T . Il P
=
33 52 52 52 52 52 52 33
10 5
o —
s = LD
o
i

28

Technische Anderungen vorbehalten



'Hawa [N 100 B Pocket

Garnitur fir 1 Holztiire bis 100 kg Garnitur fir 1 Holztiire, mit Laufwerken und
Magnet-Dampfeinzug
Nr.
Hawa Junior 100 B Pocket, fiir 1 Tire 30154 Nr.
Hawa Junior 100 B Pocket, +20 mm, fiir 1 Tiire 30155 v el 100, 2 Lz i, Slr 1| LR 30064
Hawa Junior 100, 1 Laufwerk, 1 SoftMove 100 30149
mit Laufwerk und Stopper, fur 1 Tire
Hawa Junior 100, 2 SoftMove 100 mit Laufwerk 30150
<o Nr. und Stopper, fir 1 Tiire
B =
Garnitur bestehend aus: 38
Tragprofil, mit Aufhdnge- N
schlitten, mit Trag- slele r.
% schraube M10, Wand- 1 24323 S| ¥ w
taschenmontage Garnitur bestehend aus: 83|83
Tragprofil, Aufhange- )
schlitten mit 1 24246 Lautwerk, 2-rollig, | , | 4 30137
M10-Schraube M10, Kugellager
Bodenflihrung, spielfrei, Dampfeinzug
Nutbreite 10 mm, 111 25369 SoftMove 100, mit
Kunststoff, schwarz Laufwerk, Stopper 1]2 30509
und Abdeckung,
Gummipuffer zum 111 10629 vormontiert
Anschrauben
Z Ergdnzungsteile zu Garnitur
/ Feststellschllssel fir 111 10778
o~ Aufhéngeschlitten Nr.
o2
Tragprofil, Aufhange- .
schiitten, mit 20 mm St.opper Hawa Jun_l_or 80/100, 30138
> 1 24846 mit einstellbarer Riickhaltefeder
langerer M10-Schraube,
Deckenintegration
Tragprofil, Aufhange- SoftStop Hawa Junior 80/100, P—
schlitten mit 20 mm 1 26003 mit einstellbarer Riickhaltefeder
langerer Schraube M10,
fur Pocket
Federpuffer Hawa Junior 80/100 25370

Technische Anderungen vorbehalten 29



'Hawa [NIEI9d 100 B Pocket

Komplettgarnitur fur 1 Holztiire,
mit SoftStop und Federpuffer oder Softstop

Komplettgarnitur fir 1 Holztiire, mit SoftMove
und/oder SoftStop

Nr. Nr.
Hawa Junior 100 B Pocket, mit 2 SoftStop, 30248 Hawa Junior 100 B Pocket, mit 1 Ddmpfeinzug 30253
fur 1 Tire SoftMove 100 und 1 SoftStop, fir 1 Tire
Hawa Junior 100 B Pocket, mit 1 SoftStop 30250 Hawa Junior 100 B Pocket, mit 1 Dampfeinzug 30254
und 1 Federpuffer, fir 1 Ture SoftMove 100 und 1 Federpuffer, fir 1 Tlre
Hawa Junior 100 B Pocket, mit 2 Dampfeinzug 30255
SoftMove 100, ftr 1 Tlre
Nr.
@© | O
< | O
S8
Garnitur bestehend aus: ®|®» Nr.
™| < |0
0w Ww
| gg/
Laufwerk, 2-rollig, M10, | , | , 30137 Garnitur bestehend aus: ®|lo|®
Kugellager
Laufwerk, 2-rollig
’ ’ 111 30137
SoftStop Hawa Junior M10, Kugellager
80/100, mit einstellbarer | 2 | 1 27771
Rickhaltefeder Dampfeinzug
) N SoftMove 100, mit
Tragprofil, Aufhange- Laufwerk, Stopper 1112 30509
schlitten mit 111 24246 und Abdeckung,
M10-Schraube vormontiert
Tragprofil, mit Aufhénge- SoftStop Hawa
schlitten, mit Trag- Junior 80/100
11 24323 ,
schraube M10, Wand- mit einstellbarer 1 27771
taschenmontage Ruckhaltefeder
Bodenfiihrung, spielfrei, Tragprofil,
Nutbreite 10 mm, 111 25369 Aufhangeschlitten 11111 24246
Kunststoff, schwarz mit M10-Schraube
_, Tragprofil, mit
/ Feststellschltssel fiir 111 10778 Aufhangeschilitten,
o~ Aufhéngeschlitten mit Tragschraube 1111 24323
2 M10, Wandtaschen-
montage
Federpuffer Bodenfiih
) 1 25370 odentunrung,
Hawa Junior 80/100 spielfrei, Nutbreite 11111 25369
10 mm, Kunststoff,
schwarz
~ Feststellschlussel fur
/\/ Aufhangeschlitten T 10778
X
Federpuffer
Hawa Junior 80/100 1 25370

30

Technische Anderungen vorbehalten



Komplettgarnitur fur 1 Holztiire,

'Hawa [N 100 B Pocket

Komplettgarnitur fiir 1 Holztiire, mit 20 mm langerer

mit 20 mm langerer Tragschraube und Softstop Tragschraube
Nr. Nr.
Hawa Junior 100 B Pocket, mit 20 mm l&ngerer 30259 Hawa Junior 100 B Pocket, mit 20 mm l&ngerer
Tragschraube, 2 SoftStop, fur 1 Tire Tragschraube, 1 Dampfeinzug SoftMove 100 und 30264
Hawa Junior 100 B Pocket, mit 20 mm l&ngerer 1 SoftStop, flr 1 Ture
Tragschraube, 1 SoftStop und 1 Federpuffer, 30261 Hawa Junior 100 B Pocket, mit 20 mm langerer
far 1 Tare Tragschraube, 1 Dampfeinzug SoftMove 100 und 30265
1 Federpuffer, fur 1 Ture
Hawa Junior 100 B Pocket, mit 20 mm langerer
Tragschraube, 2 Dampfeinzug SoftMove 100, 30266
Nr. far 1 Ture
[N
o | ©
38
Garnitur bestehend aus: o | ®
Laufwerk, 2-rollig, M10, +lwlo Nr.
Kugellager 212 30137 R ER
Garnitur bestehend aus: 3|33
SoftStop Hawa Junior
80/100, mit einstellbarer | 2 | 1 27771 Laufwerk, 2-rollig, 1] 1 30137
Rickhaltefeder M10, Kugellager
Tra;]?%rofil, A.;Jf2h0énge- Démpfeinzug
ﬁ,c ! e”’M”;'O S ’r’:m b | 111 24846 SoftMove 100, mit
S”glfref roare t,C raube, Laufwerk, Stopper | 1|1 |2 30509
eckenintegration und Abdeckung,
Tragprofil, Aufhange- vormontiert
schlitten mit 20 mm
2 111 26003 SoftStop
% :En%erelz Schraube M10, Hawa Junior 80/100, ] 07771
ur Pocket mit einstellbarer
Bodenflhrung, spielfrei, Rckhaltefeder
Nutbreite 10 mm, 11 25369 Tragprofil,
Kunststoff, schwarz Aufhéngeschlitten,
mit 20 mm langerer 1111 24846
z . . M10-Schraube,
/ Festsﬂtellschlu;sel far 111 10778 Deckenintegration
N Aufhéngeschlitten
N Tragprofil,
% Aufhangeschlitten
Federpuffer mit 20 mm langerer | 1 | 1 | 1 26003
Hawa Junior 80/100 ! 25370 Schraube M10,
fur Pocket
Bodenfiihrung,
spielfrei, Nutbreite
10 mm, Kunststoff, Tt 25369
schwarz
2 Feststellschlissel fiir
/\/ Aufhéngeschlitten T 10778
Ne”
<>s
p ﬁ Federpuffer 1 25370

Technische Anderungen vorbehalten

Hawa Junior 80/100

31




'Hawa [NIEI9d 100 B Pocket

Laufschienen Montage-Set, bis 2500 mm
mm Nr. Nr.
1’400 10189 Set flr montier- und demontierbare Laufschiene 25371
1’600 10190
1’800 10191
£5 Laufschiene, 2°000 10192 Nr.
Aluminium, 2’200 10193 &
eloxiert, gelocht i h . e
g 2500 10194 Garnitur bestehend aus mm 30
3'000 18532 2‘;{”8"";};‘2{_‘”"’
7 2’535 1 25443
nach 10188 verschluss, Alu-
Mass minium, eloxiert
2’500 27664 Kleinteile-Set zu
Laufschiene, 4’000 27663 Aufnahmeprofil, 1 25521
Deckenintegration, Set a 7 Stiick
Aluminium, 6’000 30325
eloxiert, gelocht nach 27665 Montage-Set, bis 3000 mm
Mass
Nr.
Flihrungsschienen Set flir montier- und demontierbare Laufschiene 25441
mm Nr.

Fihrungsschiene,
zum Einnuten, Kunst- 1’300 14540 Nr.

stoff, Set & 10 Stiick g
Garnitur bestehend aus: mm Q
Montage-Set, bis 2000 mm Aufnahmeprofil,
Z mit Bajonett- ,
Nr. verschluss, Alu- 3035 | 1 25444
Set fir montier- und demontierbare Laufschiene 25207 minium, eloxiert
Kleinteile-Set zu
Aufnahmeprofil, 1 25522
Set a 9 Stlick
Nr.
S
. N Blenden
Garnitur bestehend aus: mm Y
Aufnahmeprofil, o) Nr.
- mit Bajonett- 2035 1 25212 Clip-Blende u 2’000 25445
verschluss, Alu- Aufnahmeprofil, fir
minium, eloxiert Sturz-Verblendung, nach 27693
Aluminium, eloxiert Mass
Kleinteile-Set zu Aufnahme-
profil, Set a 6 Stiick 1 25520

32 Technische Anderungen vorbehalten



Weitere Einbaubeispiele

40

40

Demontierbar Demontierbar
Removable 34 Removable 34
Demontable Demontable
= o)
o
L o
l} ] i
ﬂ;ﬁﬂ_’( © ©
I Q 5
S— +3 S + 3
2 B 2
>8 40 >8 >8 40 >8
8 8
It It
= =
10 12
|
8 3 & =
L = 2
< 37 N 37

Berechnungen Laufschienenlange
Die Lange der Laufschiene muss mindestens 80 mm
kirzer sein als die freie Diagonale im Licht (P2).

LMB

[ LS<P2-80

ro
LMH

STB

Technische Anderungen vorbehalten

LMB = Lichtmassbreite
LMH = Lichtmasshdhe
STB = Schiebetirbreite
P2 = Freie Diagonale
LS = Laufschiene

'Hawa [N 100 B Pocket

Berechnungen Tirbreite

Zur Berechnung der Schiebetlrbreite spielen folgende
Faktoren mit:

— Offene oder geschlossene Fiihrungsnut

— Konstruktion mit oder ohne Federpuffer (25370)

STB = LMB + P1 + 30

35 _|_ _[P1=20 35 _|lp1=5

Verblendung zu Aufnahmeprofil

Die optionale Clip-Blende aus Aluminium lasst sich ohne
zuséatzliche Befestigungsteile auf das Aufnahmeprofil auf-
clipsen. Fur eine unsichtbare Befestigung der Sturzbeplankung
besteht die Mdglichkeit, die Clip-Blende bauseitig mit Blenden
bis 40 mm Materialstérke zu beplanken.

3 %_ﬂ

16-40_1(8

12

25
49

12

Federpuffer

Fir die Turausstellung ohne sichtbare Beschlagsteile an der
Turkante, wird der eigens dafiir entwickelte Federpuffer in der
Laufschiene integriert.

130

215

33



'Hawa [NISI9d 100 B Pocket

Variante mit 20 mm langerer Aufhdngeschraube

Dank der Garnitur mit 1angerer Aufhdngeschraube kann die
Laufschiene mit demontierbaren Deckenelementen von unten
verblendet werden.

34 ' 40 Demontierbar
D e Demontierbar g:rr;lgysﬁemar Removable
emontierbar Removable Demontable Demontable
IRt Demontable
Demontable T
= T
w
[ ] g [ ]
\
L | | R
© ©
Q Q
22 22
>8 40 =8 >8 40 >8
Deckenintegration

Empfehlung: Flr deckenintegrierte Systeme, Montaged&ffnung
oder stirnseitigen Zugang zu Technik ermdglichen — SoftMove
immer stirnseitiger Zugang zwingend.

72

Demontierbar
Removable
Demontable

[<)
[Tl
N +3
| -13
22
]
>8 40 >8
pu
o
~
ju g
Il
=
10
S 3
—ld 2
& 37

34

130

215

85

72

Technische Anderungen vorbehalten



Magnet-Dampfeinzug SoftMove 100
Komplett in der Laufschiene integriert, bremst der SoftMove 100
die Schiebetlre ab und zieht sie in die Endposition.

'Hawa [N 100 B Pocket

130

STB > 650

T 11

STB > 800

130

Technische Anderungen vorbehalten

35



Besuchen Sie uns online

Auf hawa.com/junior finden Sie alle relevanten Details zu dieser
hochwertigen Beschlagldsung von Hawa Sliding Solutions.

Sie werden sehen: Der neue Hawa Junior 100 begeistert Ihre
Kunden fast so leicht, wie er Holztlren bewegt.

Gerne beraten wir Sie auch personlich. Kontaktieren Sie uns auf
info@hawa.com oder telefonisch unter +41 44 787 17 17.

Hawa Sliding Solutions AG
Untere Fischbachstrasse 4, 8932 Mettmenstetten, Schweiz
Tel. +41 44 787 17 17, info@hawa.com, www.hawa.com

¢
‘Hawa

Sliding Solutions

Technische Anderungen vorbehalten. 789.0520.000/deutsch 08/2023 © Hawa Sliding Solutions AG



